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Questao Seja {|e1), |e2)} uma base ortonormal em um sistema de dois niveis e considere os seguintes observéveis:
A=jialer)(ea] —ialex)ler| , H =c¢cler)(ea] +clea)(er].
Nas expressoes acima as constantes a e € sao reais e H é o hamiltoniano do sistema.

a) (25%) Obtenha a representacao matricial desses observéveis na base {|e1), |e2)}, ou seja, monte as matrizes (e;|Ale;)
e (e;|Hlej).

b) (25%) Encontre os estados estaciondrios do sistema em termos da base {|e1), |ez2)}.

c¢) (50%) Sabendo que no instante ¢ = 0 o observador A foi medido e o valor obtido foi a, obtenha a probabilidade de
em t > 0 obtermos um resultado diferente quando medirmos o observavel A.




